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Acta No005 Abril 2026: En Gregorio Aznárez, 5ta. §ección
Judicial y Policial del Departamento de Maldonado a los
ve¡nte (20) dias del mes de Abril del dos mil veintiséis
(2026), siendo las nueve horas, se reúnen en forma
Ordinaria en las instalaciones del Centro de Encuentro del
Municipio de Solís Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia
Martínez y loslas §res/as. Gonceiales Titulares: Mirtha

Alonzo, Edgardo Flores, Jorge Quintana y Sergio Mautone. Actúa como
Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las nueve horas y treinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

lnforme de la Sra. Alcaldesa

Bueno comenzamos con el informe, estuvimos trabajando en el ruedo de Estación
Las Flores que de hecho por lo que llovió se suspendió la fiesta, aparentemente va
a ser para Noviembre trabajaba ahí el baby fútbol en conjunto con ellos, hizo
trabajos de mejoras en el piso y alrededores, la iluminación, corte de pasto, quedó
pronto pero vamos a tener que darle una repasada porque con fa lluvia las calles
están a en malas condiciones de vuelta, la ruta 20 también, ya Ie pedí al equipo vial
para empezar a trabajar en eso y también en una calle de Balneario Las Flores,
arreglamos nosotros con la máquina que tenemos la calle que va hacia el vivero de
Brenda y la de al lado que e$ Arazá le pedí al equipo vial y fue arreglada antes de la
lluvia. Las lluvias han sido intensas, tuvimos bastantes caídas de árboles, pero por
suerte nada de gravedad como en otros lugares. Tenemos de los tres camiones dos
rotos, la pala y la retro rota, todo va a Maldonado a Cylsa a realizar la reparación,
pero sabemos que lleva un tiempo, a consecuencia de esto pedí al equipo vial
apoyo y el sábado hicimos una jornada donde nos proporcionaron una máquina
grande y dos camiones nrás la maquina chica y el camión de nosotros levantamos
ramas en los balnearios que es lo más caótico y quedé bastante limpio.
Se terminó la rampa de depósitos de ramas del Saras, quedó fija nos falta la pintura
y pasamos a la construcción de la rampa en Balneario Solís.
Terminamos la placita en Estación Las Flores sobre las viviendas municipales, se
agregaron juegos y se pintó. Ahora vamos a estar abocados a la pintura de esa
rampa que se terminó. Vamos a dar una vuelta por San Silviano que se viene ahora
el lero de mayo y después nos vamos para la placita de Cerros Azules que también
hay que darle mantenimiento de pÍntura.
El hogar diurno está funcionando espectacular, esta semana hacen un paseo con
turismo social, se anotaron 46 personas de toda la zona, esta vez no quedaron
lugares libres, va a ser un lindo paseo van acompañados de guías y de los
responsables de acá.
Decirles que ya tenemos algunos cursos de cultura, como en Estación Las Flores
artes plásticas para niños, adolescentes y adultos y tejido textil, también vamos a
tener en distintos lugares danza, artes plásticas, fitoterapia, yeso, patín que ya
empezó, gimnasia para los comunales, basketball está por arrancar y faltan todos
los cursos de desarrollo social que todavía no los han mandado, además vamos a
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como todos los años algún curso por parte de INEFOP.
También hacerles un reconocimiento a deportistas de la zona que fueron a competir
en Argentina, Gonzalo Caballero, Julio Alonzo y Mauren Camacho, que hicieron 21,
110 y 160 km, anduvieron muy bien. Después tenemos en la parte ciclista a Nilo
Lombardo que sacó el 1er puesto acá en Gregorio Aznárez en una competencia
internacional, y en mecánica nacional Pablo Lombardo salió 3ero de parte del
municipio para felicitarlos porque es un esfuerzo grande que hacen.
Por supuesto hacer un saludo a la familia Aznárez, que perdimos a Gregorio
Aznárez este fin de semana, hacerle un saludo extensivo para toda la familia,
sabemos lo que significó la familia para nuestra zona.
También comentarles sobre el parque Yatay en Balneario Solís donde aparcan los
rnotorhome,ese lugar se habilita en verano y gestión ambiental de la intendencia
proporciona los baños. Hubieron quejas de los vecinos por el lugar ya que ahora
está más poblado alrededor, en cuanto término turismo se envió al cuerpo
inspectivo a notificar que las personas que estaban ahí debían retirarse, incluso
surgié una familia que se presentó porque pensaban vivir todo el año, ese lugar no
tiene las condiciones, cabe aclarar que ellos no están en situación de calle, viven de
esa manera en una casa rodante. Vamos a ver si en este invierno se aprovecha a
reacondicionar el lugar, tenemos una charla con la directora de gestién ambiental a
ver sí cumple con gue se siga en ese lugar o no.
Manifestarles también que tenemos conocimiento del tema de la erosión en
Balneario Las Flores donde está el puente colgante, pero desde nuestro lugar no
podemos brindar soluciones ya que es privado y no podemos ingresar.

Exposición de los Sres/as. Conceiales

§ra.Gonceial Mirtha Alonzp:
Quiero destacar lo del museo que estuvo muy lindo en el mes de la mujer, con
mucha concurrencia, muy linda la exposición, después cuando terminamos con
Franco también, así que de mi parte felicitar a los que participaron.

SL 9_pnceial Jqrqe Q.uinte$a:
Voy a hacerle eco a las palabras tuyas sobre Gregorio Aznárez, uno se pone a
pensar y los abuelos de uno que vivieron en Solís de Mataojo plantaron remolacha
criando a sus hijos, nuestros padres nos criaron a todos nosotros, se creó algo muy
difícil porque que abuelos padres e hijos se jubilen en una sola empresa hoy no
existe, entonces es una pérdida grande para el pueblo.
Y lo otro también felicitar a Lombardo y a este muchacho que trabaja con nosotros,
Gonzalo, Julio, porque son logros importantes y más cuando son en el exterior y
sobre todas las cosas que tienen que vivir de otras cosas, no viven de eso.
Después hacer una solicitud en Balneario Solís sobre los contenedores que no
podrían estar nunca en la vida donde están, porque es un centro comercial hay
moscas, mugre, parada de ómnibus, deja una imagen para el municipio aunque
capaz no tenga nada que ver, hay olor insoportable, si el dorado quiere tener que lo
tenga en el fondo, estoy opinando y preguntando porque no sé qué se puede hacer
para sacarlo de ahÍ, y te digo rnás en la cuadra antes es fabuloso para ponerlo, no
vive nadie, la casa está bien en elfondo, la doctora viene se habló con ella inclusive.
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Sra Alcaldesa:
Si es privado no se puede, pero lo hablamos con gestión amb¡ental porque los
lugares los destinan ellos, donde mandan una inspección para ver el lugar donde se
colocan.
Mandamos un memo, yo veo que los súper siempre tienen afuera tiene que ser
donde el camión tenga acceso para poder sacarlo.

Sr. Conceial Jorge Quintana:
Y lo otro que tenia, lo de los carteles, ¿No conseguiste los palos? ¿Los postes?
Los carteles de la calle que te había dicho la otra vez.

Sra alcaldesa:
No, eso está dentro de lo que hemos hecho de nomenclátor, cuando tengamos OPP
avanzado ahí podemos entrar a comprar carteles, fue lo que hicimos el otro día que
Io mandamos y todavía no tenemos la aprobación, porque ahi es cuando vamos a
tener rubro para comprar cartelería.

Sr. Conceial Jorge Quintana:
Y lo otro es un pozo negro de la muchacha esta Liliana la de Asencio, una asistente
social fue a verlo y le dijeron que en Marzo lo arreglaban, le dieron el ok pero no
fueron más.

Sra alcaldesa:
Si está pendiente, es una situación delicada

$r. Conceipl Sersio Mautone:
Bueno yo me quiero también sumar al reconocimiento, a los saludos a los
deportivas así como a todas las actividades culturales, ffie parece que son
cuestiones fundamentales que ayudan no solo a consolidar comunidad, a conocer a
la gente que hace cosas sino que además es ejemplo positivo para también
incentivar a tantos gurises que lamentablemente hoy están bastantes desnorteados,
tenemos seguramente, yo no tengo números pero en todos lados pasa y nosotros
no somos ajenos, con toda la problemática del consumo de sustancias, entonces yo
creo que encuentran en estos reconocimientos por lo menos un ámbito en donde
poder proyectarse, mirarse, así que yo saludo la iniciativa, me parece que es muy
importante.
Y quería hacer dos preguntas y un par de pedidos sencillos, las preguntas son para
tenerlo en cuenta en la medida que se pueda recabar el estado de situación, uno
que es un reclamo histórico que es el de los guardavidas para Bella Vista que no
hay información y cada tanto reaparece el tema, bueno ahora pasamos la
temporada ya es previendo hacia el próximo año nos gustaría saber en qué
situación está y la otra pregunta que se nos ha hecho llegar es, si existe alguna
fecha prevista para la entrega de los terrenos empleados en Estación Las Flores.

Sra alcaldesa:
Está encaminado porque hablé con el Director de Vivienda la semana pasada, me
quedo de avisar bien cuando era, pero como que no faltaría mucho, después
cuando tenga más certeza les aviso.
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Y lo de los guardavidas tenemos que volver a insistir ahora, ya.

Sr. Qonceial Sefsio Mautone:
Y luego dos pedidos que son dos números de expediente, si podemos acceder a
ellos, es uno por el cambio de nombre del estadio y el otro por el nombramiento de
la plaza"

Sra alcaldgsa:.

El nombramiento de la plaza vino, nos pidieron que le enviáramos la ubicación y los
planos de la plaza y vuelve para allá, el otro nre tengo que fijar la verdad.

Sr. Conceial Sergio Mautone:
¿Y ahí podemos acceder a los números?

§ra alcaldesa¡
Si, no lo traje el de la plaza, pero lo buscamos y se los paso. Ahí en el cambio de
nombre vamos a tener que conversar a ver qué decisión vamos a tomar, tomar una
postura con el cambio de nombre que se pide.

S[._Gonceial Dardo Flqres:

Bueno yo por supuesto el reconocimiento a los deportistas, también a las
actividades en la semana de la mujer, y bueno yo tengo un pedido que no está muy
claro hay una calle que hicieron que quedé a medias atrás en §olís Norte, hay una
calle que iba hasta cierto lugar y con el tema de que hicieron un fraccionamiento
quedó a medias.

§Eglcaldesa:
Eso hay que armar un expediente con la ubicación exacta, porque va a equipo vial,
ver si es calle también, tiene que haber algún permiso de construcción.

Puntos del orden del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Tte. Int. N" 01112026

Tema: §olicitud de arreglo de camino rural.

Gestionantes: lntegrantes de cooperativa Agraria Pan de Azúcar (Coapa).

*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Conce¡ales, Resuelyen: Con eI vísfo hueno del Municipio, que se genere eI
expedienüe y pase al Departamento de Obras. Se Vota: Por la Afirmativa. §e
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do.Junto del Orden del Día:
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Tte. lnt. N" 1312026

Tema: Solicitud de Colaboración con Sonido y Grupo Mauricio Alfonzo para
evento benéfico en el Glub Las Flores (Cena Show), en el Club de Estación Las
Flores el día 9 de Mayo.

Gestionantes: Carloe Batista por Comisión Directiva.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del euerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Con el Visto bueno del Municipio, que se genere eI
expediente y pase al Departamento de Cultura. Se Vota: Por la Afirmativa. Se

Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

Tte. 14! N'1412026

Tema: Solicitud de Colaboración con la reconstrucción del cerco perimetral,
reparación del piso del salón y recuperación del lnvernáculo de la Escuela
No14 de Brío. §olÍs.

Gestionantes: lntegrantes de la Comisión de Fomento de la Escuela No 14.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

El Cuerpo del Municipio decide colaborar dentro de las posibilidades con lo
solicitado, dejando pendiente la solicitud del cerco perimetral.

4to. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N" 1512026

Tema: Solicitud de Colaboración con corte de pasto, baños químicos, limpieza
de capilla, alumbrado y grupo musical para espectáculo de música para los
festejos de §an Silviano el día 'lero. de Mayo.

Gestionante: Párroco Henry Santana.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio"

Resolución: El Cuerpa del Municipio integrado por la Sra, Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen: Aprobar la solicitud de colaboración, gestionar
ante el Departamento de Cultura el apoyo de un grupo para el evento. §e Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

5to. Ppnto del Orden del Día:

Tte. lnt. N'1612026

Tema: Notificación por parte de la lnstitución sobre actividad bailable el día 30
de Abril a total beneficio de Ia misma.
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Gestiontantes: Mariela Hierro y Miguel Gonzalezn Secretaria y Presidente
respectivamente de la lnstitución §ocialy Deportiva Rausa.

*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

R glución: El Cuerpo del Municipio integrado par Ia §ra Alcaldesa y las Sres,
Goncejales, Requelven: Tomar Conocimienfo. Se Votai Por la Afirmativa. $e
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

6to. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N" 17/,2026

Terna: §olicitud de Colaboración con dos baños químicos eon personal para el
evento bailable a beneficio el día 30104 en la sede de la lnstitución.

Gestiontantes: Mariela Hierro y Miguel González, Secretaria y Presidente
respectivamente de la lnstitución Social y Deportiva Rausa.

*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Aprobar ta Solicitud de Colaboracian de dos
baños químicos con personal, que se genere el expediente y pase al
Departamenfo de lTacienda. §e Vota: Por la Afirmativa. §e Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

7mo. Punto del Orden del Día:

Exped iente 2025-88-0 I -20.969

Tema: Solicitud de Materiales para Vivienda tras incendio sufrido el 6 de
Diciembre.

G-estionante: Ángela Colombo.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres, Conce¡ales¡fiesue¡[g: Dar el visto bueno a Io solicitada tratándose de
una situación especial que requiere su interuención cuanto antes. Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

8vo. Punto del Orden del Día:

Tema: Trasposición de Rubros.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelyen: Aprobar las trasposrcrbnes realizadas. Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

9no. Punto del Orden del Dia:

Expediente : 2025-88-02-00266

Tipo: Junta departamental

Asunto: Exposición Denominada Prevención del Suicidio, deade un enfoque
comunitario y de Políticas Públicas.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resofución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y las §res.
Concejales, Resuelven: Tamar conocimiento eabre expedienfe. §e Yota: Por Ia
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

1Omo. Punto del Orden del DÍa:

Expediente: 2025-88-02-0091 I
Tipo: Junta departamental

Asunto: Planteamiento referente a tránsito peatonalen nuestro Departamento.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Tomar conocimiento sobre expedienfe. Se Vota: Por la
Afirmativa. $e Aprueba por Unanimidad de Presentes.

11sr. Punto deJ Orden del Día:

Expediente : 2025-88- A2-A027 2

Tipq: Junta deparhmental

Asunto: Planteamiento referente a consumo problemático de drogas én
nuestro departamento.

*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resglución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen: Tomar conocimiento sohre expedienúe. §e Vota: Por la
Afirmativa. §e Aprueba por Unanimidad de Presentes.

12do. Punto del Orden del Día:

Exped iente : 2025-88-02-0A225

Tipoi Junta departamental

Aeunto: Exposición ref Dia lnternacional de las cooperativas y problemática
de personas en situación de calle.
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*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del tVlunicipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen: Tomar conocimiento sobre expedienfe. §e Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

13er. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2025-88-02-00530

Tipq: Junta departamental

Asunto: Planteamiento referente aumento problemático del consumo de
sustancias.

*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres,
Concejales, Resuelven: Tamar conocimiento sohre expedienfe, Se Vota: Por la
Afirmativa. §e Aprueba por Unanimidad de Presentes.

l4to. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2025-88-02-0051 4

Tipo; Junta departamental

Asunto: Planteamiento referente a políticas nacionales del Gobierno a través
del Mides.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del ttlunicipio.

Resolr¿ción: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los §res,
Concejales, Resuelven: Tomar canocimiento sohre expedienfe. §e Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

'l5to. Punto del Orden del Día;

Expediente : 2025-88-02-00573

Tipo: Junta departamental

Asunto: Planteamiento referente a situación de refugios en la ciudad de San
Carlos.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Goncejales, Resuelven: Tomar conocimiento sobre expedienfe. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

16to. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2025-88-02-001 59

Tipo: Junta departamental



Acta Ne005 *Abril-2026 Período 2025-2030 Página I

Asunto: Proyecto Decreto Modificativo art 12 del dec Departamental
3959/20216

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: Et Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen: Tomar conocimiento sobre expedienúe. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

l7mo. Punto del Orden del Día:

Expediente : 2025-88-02-0064{

Tipo: Junta departamental

Asunto: Dia del Departamento de Maldonado.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Ítllunicipio integrado por /a Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen: Tomar canocimienfo sobre expedienúe. Se VotA: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes,

1l8vo. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2025-88-02-00758

Tipo: Junta departamental

As-unto: Planteamiento ref aumento de la pobreza infantil en Maldonado.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolució¡U El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres,
Conceiales, Resuelyen: Tomar conocimiento sohre expedienfe. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

19nq. Punto del Orden del Dia:

Expediente: 2025-88-02-00750

Tipo: Junta departamental

Asunto: Planteamiento referente a la pesca indiscriminada de la corvina negra.

*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres,
Concejales, Resuelven: Tomar conocimiento sobre expedienúe. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

20mo. Punto del Orden del Día:

Exped iente : 2025-88-42-00T 46

Tipo: Junta deparüamental

Asuntq: Exposición Desarrollo productivo, reservas naturales y cadena
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agroindustrial.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio tntegrado por la Sra Alcaldesa ylos Sres"
Concejales, Resuelyen: Tomar conacimiento sobre expedienfe. Se Vota: Por la
Afirmativa. §e Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2{er. Punto del Orden del Día:

ExpeC iente : 2025-88-02-A07 23

Tipo: Junta departamental

Asunto: Exposición §i somos todos, somos todos.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alealdesa y las Sres.
Concejales, Resuelyen: Tomar conocimiento sobre expedienfe. §e Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

22do. Punto.del Orden del Día:

Expediente : 2025'88- 02-007 I I
Tipo: Junta departamental

Asunto: Puntualizaciones Políticas sobre Estado, Soberanía, Ley de
Caducidad, Referendums y Plebiscitoe en la Historia del País.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Tamar conocimiento sobre expedienfe. Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Siendo las once horas ,tro habiendo más temas para tratar, se da por
finalizada la Sesión del día de la fecha.
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